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              令和６年度 幼稚園評価アンケート【教職員】 
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幼

稚

園

運
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１ 
園の経営計画、経営方針が分かりやす

い 
１２ ２ ０ ０ １４ 85.7% 14.3% ０.０％ ０.０％ 

２ 

園だより、学年だより、ホームページ、

Ｘ（旧 Twitter）などで園の様子が分

かる 

１１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

３ 電話や訪問時の教職員の対応が丁寧 １１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

４ 園はＰＴＡや地域と協力している １０ ４ ０ ０ １４ 71.4% 28.6% ０.０％ ０.０％ 

５ 
園はＰＴＡや保護者の活動の場を大

切にしている。 
１１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

６ 
保護者や地域の協力により子どもの

体験が豊かになっている 
９ ５ ０ ０ １４ 64.3% 35.7% ０．０％ ０.０％ 

７ 
地域の小中学校との交流や施設の活

用を進めている 
５ ４ ５ ０ １４ 35.7% 28.6% 35.7% ０.０％ 

８ 
子育て支援のための未就園児の活動

に積極的な取り組みをしている 
１２ ２ ０ ０ １４ 85.7% 14.3% ０.０％ ０.０％ 

 

 

 

 

教 

育 

内

容 

・

指

導 

９ 
様々な体験を通して学ぶ「遊び」を大

切にした教育を推進している 
１１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

10 
人権を尊重し、一人ひとりを大切にし

た学級づくりをしている 
１１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

11 
体を動かして満足感が得られるよう

な体験を取り入れている 
５ ８ １ ０ １４ 35.8% 57.1% 7.1％ ０.０％ 

12 
きまりや道徳性の芽生えを身に付け

る教育を推進している 
９ ５ ０ ０ １４ 64.3% 35.7% ０.０％ ０.０％ 

13 
生き物や植物等の自然とかかわる活

動が充実している 
１０ ３ １ ０ １４ 71.5% 21.4% 7.1％ ０.０％ 

14 
聞くこと話すこと、友達とのかかわり

等を大切にしている 
９ ５ ０ ０ １４ 64.3% 35.7% ０.０％ ０.０％ 

15 
異年齢の育ち合いやかかわり合いを

大切にした教育を推進している 
９ ５ ０ ０ １４ 64.3% 35.7% ０.０％ ０.０％ 

16 
行事の中で楽しんで活動し、成長が感

じられる 
１１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

17 
園内研究・研修の成果を保育に反映し

ている。 
１１ ３ ０ ０ １４ 78.6% 21.4% ０.０％ ０.０％ 

安

心 

・

安

全 

18 
園内や園庭の清掃や環境整備が行わ

れている。 
１２ ２ ０ ０ １４ 85.7% 14.3% ０.０％ ０.０％ 

19 
施設・設備の安全点検や整備が実施さ

れている。 
１０ ４ ０ ０ １４ 71.5% 28.5% ０.０％ ０.０％ 

20 
安全・防犯に関する取組（避難訓練、

不審者対応等）が行われている。 
１２ ２ ０ ０ １４ 85.7% 14.3% ０.０％ ０.０％ 

そ

の

他 

21 

七夕コンサート、昔遊びの会、ハンド

ベルコンサート等、特色ある教育活動

を推進している。 
１２ ２ ０ ０ １４ 85.7% 14.3% ０.０％ ０.０％ 

 


